Práctica nº ................. 
Cálculo de hidrogramas con HMS
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Calcular el hidrograma que se producirá en la confluencia de los dos ríos que se indican en la figura, con las siguientes precipitaciones:

 (En ninguno existe caudal base: el cauce está seco previamente a las precipitaciones).
	Pluviom1 (Río Blanco)
	
	Pluviom2 (Río Negro)

	Hora
	P (mm)
	
	Hora
	P (mm)

	2:00 - 3:00
	17.6
	
	2:00 - 3:00
	16.5

	3:00 - 4:00
	34.5
	
	3:00 - 4:00
	24.6

	4:00 - 5:00
	23.8
	
	4:00 - 5:00
	13.1

	5:00 - 6:00
	12.1
	
	5:00 - 6:00
	7.4


Ocupación del terreno:

	Subcuenca
	Superficie
(km2)
	Lag (min)
	Uso de la tierra, pendiente
	Suelo
	Po
	CN

	Río Blanco
	46
	144
	Bosque medio
	B
	
	

	Río Negro
	61
	210
	Pradera pobre, pendiente 2%
	C
	
	


El método original del SCS trabaja con un parámetro denominado “Número de curva” (Curve Number ).. Este parámetro se calcula a partir de nuestra P​o así: 
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Resultado final:

	Caudal punta (m3/s)=
	
	Hora de la punta =
	


